
В Омске проводится доследственная проверка по информации из соцсетей о нарушении прав ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области проводится доследственная проверка в связи с размещением в социальной сети видео, на котором зафиксировано избиение мальчика группой учащихся.

По предварительным данным, инцидент произошел в январе 2023 года среди учащихся школы-интерната.

В ходе проверки будут выяснены все обстоятельства произошедшего, а также проверена размещенная в СМИ информация о том, что драка происходила на глазах у учителя, который не пресек неправомерные действия учащихся. По результатам проверки будет вынесено процессуальное решение.

20 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1783068>